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ЗВОРНИК – Одјељење 4-5 медицинске школе у зворничком Средњошколском  центру
„Петар Кочић“ најбоље је у овој школи по успјеху, владању и броју  изостанака због чега
их је ова установа наградила новчаном наградом.

 – С поносом могу рећи да је ово одјељење најбоље и по успјеху и по  владању, а такође,
они имају најмањи број изостанака односно 114 укупно у  току цијеле године, тако да су
заиста сјајни. Они су и веома сложни,  солидарни, управо тако су се понашали ове
претходне три године и сигурно  ће тако бити и у четвртом разреду – рекла је
новинарима Биљана Писић,  директор СШЦ „Петар Кочић“.
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 Нагласивши да има одјељења са преко 1.000 или са 2.000 изостанака,  Писићева јеоцијенила да је ово једно од одјељења са најмање изостанака у  цијелој РепублициСрпској, ако не и једино. – Њих 11 нису направили ни један изостанак и они не плаћају уписнине од  50 КМ, атакође као одјељење су добили стимулативну награду од школе у  висини 500 КМ и тимсредствима помоћи ће два ученика за одлазак на  матурску екскурзију у Шпанију, гдје ћењих свих 27 и+отпутовати у  сриједу – нагласила је Писићева. Разредни старјешина Игор Ђукановић рекао је да је ово и по успјеху  најбољи разред,можда и у цијелој Републици Српској, јер од 27 уеника  њих 21 су одлични, а средњаоцјена одјељења је 4,70. – Ово је предивно одјељење са бројем изостанака какав није забиљежен у  задњих 20година. Поносан сам на њих као на људе, све што смо договорили  у току ове године, онису то испоштовали. Такође, било која хуманитарна  акција прикупљања помоћи у градуони су међу првима прикупљали  средства, максималан је договор, поштовање једнихпрема другима и према  мени. Сарадња је феноменална, другари су, имали смо циљ даскупимо ових  500 КМ да би сви ишли на матурске екскурзије и то смо и урадили, тако да се поносим и ово је једна од ретких генерација каква се мођда неће дуго  неће – истакаоје Ђукановић. Александра Савић је одличан ученик и није имала ни један изостанак у току протеклешколске године.
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 – Нисам имала потребе да изостајем, а и били смо мотивисани да скупимо  новац однаграде да би смо помогли појединим другарима из разреда да иду  на матурскуекскурзију и успјели смо у томе – рекла је Александра која  је додала да је супер осјећајбити ђак најбољег разреда. И Маријана Влачић је имала само три изостанка због прославе крсне славе,  али, како јерекла, да може да врати вријеме, не би ни њих направила. – Потрудили смо се и веома смо срећни јер смо испунили циљ. Сложни смо и  много намзначи што ћемо сви ићи на екскурзију – казала је Маријана.    (извор ЗВОРНИК ДАНАС )
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